Jomamraee 3aganne Ne 12  ypaBHEHME IJIOCKOCTH
1. CocrtaBuTh YpaBHEHHUE IJIOCKOCTH, Tpoxoisiieii uepes Touky A(-1,2,-3)

nepreHuKyispao Bekropy BC =(2;-3;5).

2. CocraBuUTh YpaBHECHHE IJIOCKOCTH, MPOXOIAIIeH yepes TouKky M(2,-3,-7) mapamienbHo
IJI0CKOCTH 2X-6Y-3z+5=0.

3. CocraBuTh YpaBHEHHE IJIOCKOCTH, MPOXO el yepes Touky A(-3,1,4) mapamienbHO
IJIOCKOCTH -7X+2y+2-2=0.

4. CocTaBuUTh YpaBHEHHE IUTOCKOCTH, MpOXo el yepe3 Touky B(-2,7,3) nmapamiensHo
wiockoctu X-4y+5z+1=0.

5. CocraBuTh YpaBHEHHE IIJIOCKOCTH, MMPOXOAIIeH yepe3 Touky M(-2,3,1) mapasmienbHo

Bektopam a(—3,2,-1);b(1,2,3).
6. CocraBUTh ypaBHEHUE TUIOCKOCTH, IPOXOIAIICH Yepe3 Touky A(2,-4,2) mapalienbHo

BekTtopam a(2,—4,-1);b(-14,-3).

7. HaiiTu ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, MIPOXOASIIEH yepe3 Touky M(2,2,-2) neprneHIuKyIsspHO
JMHHAY TIepecedeHust Iiockocteit 3X-2y-z+1=0 u x-y-z=0.

8. HaiiTu ypaBHEeHHE TUIOCKOCTH, TPOXoasiei yepe3 Touky A(1,1,-1) mepneHauKyIspHO
IockocTsM 2X-y+5z+3=0 u x+3y-z-7=0.

9. HaiitTi ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, poxosiiei yepe3 Touku A(1,-3,-2) u B(-2,3,-5)
napauielbHO BeKTopy C = (—2;,—41) .

10. HaiiTi ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, ITpoxosineit yepe3 Touku M(1;1;1) u N(2,3,-1)
napasuiesibHo Bekropy a = (0;-12).

11. HaiiTi ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, ITpoxXosineit yepe3 Touku M(2,-1,-1), N(-1,1,-2)
MEPIIEHINKYISIPHO TUIOCKOCTH X-Y+22=0.

12. HaiiTu ypaBHEHUE MIIOCKOCTH, IPOXO el yepes Touku A(2,-15,1), B(3,1,2)
MEPIIEHIUKYISIPHO TUTOCKOCTH 3X-Y-42=0.

13. CocraBuTh ypaBHEHHUE TIOCKOCTH, TPOXOISIICH Yepe3 TOUKH
M,(12.3);M,(4,-1-2);M,(4,0,3).

14. CocraBuTh ypaBHEHUE MIOCKOCTH, IPOXOAIIECH Yepe3 TOUKU
M,(3-12);M,(4,-1,-1); M,(2,0,2) .

15. CocTtaBuTh ypaBHEHHE TOCKOCTH, poxoasiieii uepe3 Touku A(0;-1;1), B(3;5;1) u

C(1;-3;-1).

16. BBIUKCIIUTE YTOJI MEXTY TUIOCKOCTSIMH:

a) 2X-y+2z+15=0 u 6x+2y-3z-1=0;  0) X-y+2z-5=0 u x=0;  B) X-7y+22=0 u 5x+3y-2=0;
B) 6X+2y-4z-5=0 u 9x+3y-62-2=0; 1) X+2y-z=0 u 2X+y+4z+3=0;
5x+3y+10z2+30=0
17. Haiitu TOUKy niepeceueHus miockocten < 4X —5y +10z +20=0 {(-10;0;2) }
6x+11y +30z=0

18. Haiitu paccrostaue ot Touku M(2;-1;-1) no miockoctu 16x-12y+15z -4=0.
19. Ha ocu OZ HaiiTH TOUKY, pacCTOSIHUE OT KOTOPOil 10 rutockoctu 2X+3y-62+4=0 paBHo 2.
{(0,0,-5/3), (0,0,3) }
20. Ha ocu OY Haiitu TOUKY, paBHOyAaJeHHYIO OT ToukH A(2,0,1) 1 OT miockocTu
X+2y+2z-5=0 . {(0,-2,0)}
21. Haiitu paccTosiHUE MEXAY IIOCKOCTIMH  -X+2Y-Z+1=0 u 2x-4y+2z+3=0.



